



Płock, dnia 13.04.2011 r.

TZPiZI.3813/1430/11.

Do wszystkich Wykonawców

Forma powiadomienia:

tablica ogłoszeń; strona internetowa.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „dostawę samochodu osobowego na potrzeby SP ZOZ WSPRiTS w Płocku”. Oznaczenie postępowania: TZPiZI.3813/04/D/11

WYJAŚNIENIE

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) zawiadamiam, że w dniu 13.04.2011 r. otrzymaliśmy wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczący:

załącznika nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1.

L.p. V (zakres wyposażenia), punkt 10 (bezpieczeństwo).

W naszych samochodach osobowych brak odpowiednio – EDS, - MSR. Pytanie czy te systemy są niezbędne?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający dopuści pojazd bez systemu EDS i MSR.

Pytanie 2.

L.p. VI (warunki gwarancji), punkt 1(gwarancja mechaniczna).

Nie posiadamy gwarancji bez limitu kilometrów. Gwarancja importera w Polsce wynosi 36 miesięcy lub 100 000 km. i taką możemy zaoferować.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści pojazd z gwarancją 36 miesięcy lub 100 000 km.

Pytanie 3.

L.p. IV (wymiary), punkt 1(długość pojazdu).

Podają Państwo iż długość ma być min. 4760 mm co jest niemożliwe do uzyskania w przypadku limuzyny. Długość limuzyny zaczyna się od wymiaru 4690 mm. Moim zdaniem podana w ofercie długość pojazdu dotyczy samochodów z nadwoziem Wagon. Proszę o sprawdzenie czy do opisu przedmiotu zamówienia nie wkraść się błąd.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści pojazd o długości minimalnej 4690 mm.

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej www.bip.wspripslock.pl.

Proszę o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma zgodnie z § 7 ust. 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z-ca DYREKTORA
ds. Techniczno-Exploatacyjnych


mgr Benedykt Lijkowski

Zamawiający